
 
Kidričeva cesta 55a 

4000 Kranj, Slovenija 

Kranj, 15. 4. 2026 
 

ZAPISNIK 

6. redne seje Študentskega sveta Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru, 

ki je potekala v sredo 15. 4. 2026 ob 14.30 v sejni sobi (706)  

 

Prisotni člani ŠS FOV: Tonja Smole, Brigita Butara, Ana Repas, Peter Malačič, Črtomir Raspor 

Josipovič, Aila Civić, Andreja Markun, Timotej Matej Zagorc, 

Odsotni: Sara Kremsar,  

 

PREDLAGAN DNEVNI RED: 

• Potrditev dnevnega reda seje (1.);  

• Potrditev zapisnika 5. redne seje (2.); 
• Volitve namestnika člana v disciplinsko sodišče (3.); 

• Razprava o predlogih za izboljšanje vključevanja tujih študentov na fakulteti (4.); 

• Imenovanje članov iz vrst študentov v Etično komisijo za raziskovanje na področju 

organizacijskih znanosti (5.); 

• Razno (6.); 

 

Ad. 1 

Tonja Smole, prodekanica za študentska vprašanja (v nadaljevanju predsedujoča) pozdravi 

prisotne svetnike in ugotovi sklepčnost ob 14.40.  

Predsedujoča predstavi točke dnevnega reda 6. redne seje ŠS FOV. Predsedujoča pove, da so 

svetniki študentskega sveta predlagan dnevni red dobili kot gradivo 6. redne seje. Na dnevni 

red doda točko »Imenovanje članov iz vrst študentov v Etično komisijo za raziskovanje na 

področju organizacijskih znanosti« . 

Na predlagan dnevni red ni dodatnih pripomb, zato predsedujoča na glasovanje da naslednji 

sklep: 

Sklep št. 1: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru potrdi predlagan 

dnevni red 6. redne seje ŠS FOV. 



 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 8       PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

Ad. 2 

Predsedujoča pove, da so svetniki zapisnik 5. redne seje ŠS FOV dobili na Sharepoint ŠS FOV 

kot gradivo ter odpre diskusijo o morebitnih pripombah in dopolnitvah glede zapisnikov.   

Na zapisnika ni pripomb, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 

Sklep št. 2: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 5. redne 

seje ŠS FOV. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 8       PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

Ad. 3 

Predsedujoča predstavi 3. točko dnevnega reda 6. redne seje ŠS FOV. Pove, da so svetniki 

kandidaturo in poročili komisij za pregled kandidatur in pritožbe kot gradivo dobili na 

Sharepoint ŠS FOV.  

Izveden je postopek volitev namestnika člana Disciplinskega sodišča I. stopnje Fakultete za 

organizacijske vede Univerze v Mariboru iz vrst študentov. 

Predsedujoča na glasovanje poda sklep. 

Sklep št. 3: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru za namestnika člana 

Disciplinskega sodišča I. stopnje Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru iz vrst 

študentov izvoli Andrejo Markun za mandatno dobo od 15. 4. 2026 do 14. 4. 2028. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 8      PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

Ad. 4 

Predsedujoča predstavi 4. točko 5. redne seje ŠS FOV. Pove, da so svetniki predloge in pobudo 

za izboljšanje vključevanja tujih študentov na fakulteti dobili kot gradivo na Sharepoint ŠS 

FOV. Predsedujoča odpre razpravo o predlogih. 



Predloge bolj podrobno predstavi koordinatorka tutorjev Ana Repas. Predlogi so bili razviti na 

tutorskem zboru. Svetnica izpostavi tiste, ki so naslovljeni na Študentski svet FOV. Predlagana 

so mesečna srečanja tujih študentov s tutorji in študentskim svetom, kjer bi se samo njim bolj 

podrobno predstavilo delovanje fakultete in se bi jih spodbudilo, da se vključijo v organe 

fakultete.  

Na to točko ni več pripomb zato predsedujoča na glasovanje poda sklep. 

 

Sklep št. 4: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru se seznani s predlogi 

Tutorskega zbora o sodelovanju pri vključevanju tujih študentov.  

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 8     PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

Ad. 5  

Predsedujoča predstavi 5. točko 6. redne seje ŠS FOV. Predlaga, da zdajšnji članici v Etične 

komisije za raziskovanje na področju organizacijskih znanosti Aila Civić in Andreja Markun 

podaljšata svoje članstvo za še en mandat. Svetnici v to privolita. 

 

Sklep št. 5: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru v Etično komisijo za 

raziskovanje na področju organizacijskih znanosti FOV UM iz vrst študentov imenuje Ailo 

Civić in Andrejo Markun za mandatno obdobje od 6. 5. 2026 do 5. 5. 2027. 

 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 8       PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

 

 

 



Ad. 6 

Predsedujoča, da svetnikom priložnost, da izpostavijo njim pomembno problematiko pod točko 

razno.  

Na to točko ni več pripomb zato predsedujoča zaključi sejo. 

Seja se zaključi ob 15.15. 

 

 

 

 Sejo vodila in zapisala: 

Tonja Smole 

Prodekanica za študentska vprašanja FOV 

 

 

 

 

Priloge: 

- Izpis sklepov 

- Lista prisotnosti 

- Gradivo na seji 

 

 

 


